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政府预算管理试卷

（课程代码　0999）
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一、单项选择题(本大题共20小题.每小题1分,共20分)

1．政府预算从性质上看属于

A.行政法规

B.法律文件

C.部门规章

D.行业制度

2．政府预算产生的必备条件是

A.财政分配的社会化

B.财政分配的专业化

C.财政分配的实物化

D.财政分配的货币化[最新年份咨询qq593777558]
3．能够清晰反映政府财政全貌，便于公众监督预算收支实施的预算形式是

A.单式预算

B.复式预算

C.基数预算

D.零基预算

4．《预算法》规定，可以暂时不设独立预算的政府级次是[[微信公众号：ikaoti]
A.省级政府

B.市级政府

C.县级政府

D.乡级政府

5．我国开始对省(自治区、直辖市)实行分税制预算管理体制的时间是

A.1993年1月1日

B.1994年1月1日

C.1995年1月1日

D.1996年1月1日

6．下列税种中属于中央固定收入的是

A.营业税

B.增值税

C.关税

D.个人所得税

7．当前，进一步完善我国分税制的核心步骤是

A.合理划分中央政府与地方政府的事权

B.合理划分中央政府与地方政府的财权

C.合理划分政府间的非税收入

D.实行规范的转移支付制度

8．目前，我国部门预算采用的编制方法是

A.零基预算加(比例)定额法

B.零基预算加(定额)系数法

C.零基预算加(综合)比例法[[微信公众号：ikaoti]
D.零基预算加(综合)定额法

9．下列预算支出中，属于建设性预算支出的是

A.国防支出

B.政策性补贴支出

C.科技三项费用

D.文教科学卫生支出

10．构成各级总预算基础的是

A.单位预算

B.部门预算

C.基金预算

D.债务预算

11．目前，作为预算外资金管理的政府性基金是

A.育林基金

B.彩票基金

C.三峡工程建设基金

D.铁路建设基金

12．对非财政补助收入不能满足其支出需要的事业单位采取的补助办法是

A.定额补助

B.定项补助

C.差额补助

D.定额或定项补助

13．《预算法》规定，各级财政部门应在各级人民代表大会批准本级政府预算之日起的规定时间内向所属部门批复预算，该时间是

A.15日内

B.20日内

C.30日内

D.45日内

14．下列机关(单位)中，不属于政府预算支出执行机关的是

A.税务机关

B.国家开发银行

C.中国农业发展银行

D.有关国有商业银行

15．负责办理中央级行政事业经费的限额拨款的银行是

A.中国人民银行

B.中国建设银行

C.国家开发银行

D.中国交通银行

16．我国金库类型属于

A.独立国库制

B.委托国库制

C.银行制

D.邮储制

17．单位预算的列支基础是

A.预算拨款数

B.银行支出数

C.实际支出数

D.银行支取未报数

18．考核各级总预算执行情况的依据是

A.预算数字

B.决算数字

C.基本数字

D.会计数字

19．最常用的决算审查方法是

A.就地审查

B.汇报审查

C.书面审查[最新年份咨询qq593777558]
D.联审互蠢

20.下列选项中，不属于财政.部门监督范围的是

A.对预算编制的监督

B.对预算收支执行的监督

C.对政府采购的监督

D.对预算的调整变更的监督
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	评卷人
	复查人

	
	
	


二.多项选择题(本大题共10小题,每小题2分,共20分)

在每小题列出的五个备选项中至少有两个是符合题目要求的,请将其代码填写在题后的括号内,错选,多选,少选或未选均无分.

21.政府预算制度产生的意义主要表现在

A.实现了封建统治势力代替奴隶统治势力的社会变革

B.实现了资本势力代替封建势力的社会变革

C.实现了政府财政制度与社会政治制度变革的衔接[[微信公众号：ikaoti]
D.确立了现代国家理财的法制管理模式

E.确立了政府与公众的管理一被管理关系.

22.按预算项目能否直接反映其经济效果分类,可将预算分为

A.基数预算[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
B.零基预算

C.投入预算

D.产出预算

E.预算监督

24.确定政府间预算关系到的理论依据包括

A.公共产品层次论

B.政府间财政职能划分理论

C.公共选择理论

D.委托---代理理论

E.集权与分权关系理论

25.单一纵向转移支付模式的缺陷主要有

A.中央确定对地方的补助额的模型设计和计算都比较复杂

B.中央或上级政府的财政压力和工作难度非常大

C.很难对富裕地区形成比较有效的约束

D.难以解决财政经济落后地区开支不足问题

26．《中华人民共和国预算法实施条例》规定，我国各级政府预算包括

A.政府公共预算

B.经常性预算

C.国有资产经营预算

D.社会保障预算

E.其他预算[最新年份咨询qq593777558]
27.预算外资金收入包括

A.行政事业性收费

B.政府性基金[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
C.主管部门集中收入

D.企业大修理基金

E.其他预算外收入

28．部门预算基本支出中的日常公用经费包括

A.租赁费

B.差旅费

C.邮电费

D.大型会议费

E.一般设备购置费

29.下列关于预算收入退库审批规定的表述中,正确的选项有

A.认真审查退库证统一印鉴

B.财政部门可以自批自退预算收入

C.按预算收入级次退库

D.补助地区不办理退库手续

30政府采用句的特点包括

A.采购主体的特殊性

B.采购资金的公共性

C.采购对象的广泛性

D.采购活动的营利性

E.采购数量的规模性
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	评卷人
	复查人

	
	
	


三、名词解释题(本大题共4小题．每小题3分．共12分)

31.周期平衡预算政策

32．预算管理体制

33．国有资产经营收益

	得分
	评卷人
	复查人

	
	
	


四、计算题(本大题共2小题。每小题3分。共6分)

35．假设某地区上年度预算支出总额为20亿元，其中基本建设支出为6亿元；计划年度

预算支出总额为30亿元，用比例法测算计划年度基本建设支出额。

36．某生产部门上年度产品产量1500万吨，根据税务部f]统计资料，上年度的课税数量

为1200万吨，增值税税额为6000万元；计划年度计划产量为1800万吨，测算该部门

计划年度的增值税收人。

	得分
	评卷人
	复查人

	
	
	


五、简答题(本大题共2小题。每小题3分，共6分)

37．简述政府预算的调控作用。[[微信公众号：ikaoti]
38．简析政府间转移支付的必要性。

39．简述地方政府预算编制的基本要求。

40．简述政府预算执行的目的。

	得分
	评卷人
	复查人

	
	
	


六、论述题(本大题共2小题，每小题11分．共22分)

41．试述政府预算编制的原则。

42．试论政府采购的基本原则。
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